

**Сценарий мультфильма, выполненного в технике пластилиновая анимация
«БОГАТЫРИ ЗЕМЛИ РУССКОЙ»**

Авторы: музыкальный руководитель: учитель-логопед Акатова Э.В. ГБДОУ №42 Колпинского района СПб, учитель-дефектолог Тен В.В., ГБДОУ №42 Колпинского района СПб, учитель-логопед Коноплева О.В., ГБДОУ №42 Колпинского района СПб, учитель-дефектолог Осипова А.Б., ГБДОУ №42 Колпинского района СПб,

Номер кадра	Фон, персонажи	Речевое сопровождение	Примечания
1		<p>Гусляр: Слава русской стороне! Слава русской старине! И про эту старину, Я рассказывать начну, Чтобы вы узнать могли О делах родной земли.</p>	<p><i>Гусляр играет на гуслях, дети слушают его. Музыкальное сопровождение: гусли.</i></p>
2		<p>Гусляр: Гремела слава в сказках и былинах Про трёх друзей, Товарищей старинных. Плечом к плечу с врагами бились три богатыря: Алёша и Добрыня да Илья.</p>	<p><i>Под слова гусляра выезжают на лошадях 3 богатыря и встают по центру кадра.</i></p>

3



Гусляр: И первый сказ мой об Илье Муромце, самом сильным и могучем богатыре. Ох и много он побил врагов. А главным был Соловей-разбойник. Засел он на дубе у реки да никому проходу не давал. От свиста его все цветочки осыпались, а люди замертво падали. Не ведан был страх богатырю нашему Илье Муромцу и поехал он на бой с врагом. Взял свой лук и пустил стрелу в разбойника. И перестал тот зло творить на земле русской.

На дубе сидит Соловей-разбойник. На коне к дубу подъезжает Илья Муромец, поднимает лук, пускает стрелу. Соловей-разбойник падает.

4



Гусляр: А теперича песнь о моя о славном подвиге Добрыни Никитича. Во времена те давние да тяжёлые напал на Русь-матушку Змей Горыныч. Деревни жёг, детушек малых да девиц красных в плен брал. И встал ДН на защиту земли русской, взял меч да пошёл на битву. Одним махом одолел Змея Горыныча. Освободил родную сторонущку, и вышли люда да поклонились ему с благодарностью.

На фоне горящих изб появляется Змей Горыныч. В это время выходит Добрыня Никитич, достаёт меч и замахивается на ЗГ, тот падает. Выходят люди и кланяются ДН.

5



Гусляр: Ну а самым молодым и смекалистым был Алёша Попович. И прославился он в битве с Тугарином сыном Змеевым, который грабил народ русский. Вызвал богатырь на бой злодея, да победил его не силою, а хитростью. Повернулся назад Тугарин по просьбе Алёшиной, и победил его богатырь саблей своей острою. Ибо нечего земли русские разорять!

В начале кадра у шатра полу лежа сидит Тугарин Змей. К центру поля выходит Алёша Попович и вызывает Тугарина Змея на бой взмахом руки. Тугарин подходит и отворачивается, Алёша взмахивает саблей, ТЗ падает.

6



Гусляр: Сказ мой был, детушки, для того, чтоб вы знали да помнили о подвигах ратных богатырей славных. Да пример с них брали как землю-матушку защищать, народ свой в обиду не давать! Веками стоит Русь не шатается, да ещё века простоит на шелохнется!

В центре сидит гусляр под звук гуслей говорит свои слова. После последних слов гусляра звучит припев «Богатырская сила наша» дети скачут на деревянных лошадках.

